



Извештај о реализацији семинара и ЕУ Инфо дана

„На путу ка Европској унији – изазови и могућности“



INEES
Introduction to EU Education
for Secondary Schools



DISCLAIMER

The European Commission's support for the production of this publication does not constitute an endorsement of the contents, which reflects the views only of the authors, and the Commission cannot be held responsible for any use which may be made of the information contained therein.



Садржај

Реализација пројектних активности	5
Реализација пројектних активности – Нови Сад	6
Гимназија „Лаза Костић“	6
Рачунарска гимназија „Смарт“	7
Елитна приватна економска школа и гимназија	7
Средња машинска школа	7
Реализација пројектних активности – Зрењанин	8
Економско трговинска школа „Јован Трајковић“	8
Електротехничка и грађевинска школа „Никола Тесла“	8
Реализација пројектних активности – Рума	8
Средња стручна школа „Бранко Радичевић“	8
Средња стручна школа „Стеван Петровић-Бриле“	9
Средња техничка школа „Миленко Брзак – Уча“	9
Реализација пројектних активности – Београд	9
Прва економска школа	9
Средња школа ЕПА	9
Четврта гимназија	10
Реализација пројектних активности – Сопот и Младеновац	10
Економско-трговинска школа Сопот	10
Машинска школа „Космај“ Сопот	10
Техничка школа Младеновац	10
Реализација пројектних активности – Ужице	10
Економска школа	11
Ужичка гимназија	11
Техничка школа	11
Медицинска школа	11
Реализација пројектних активности – Крагујевац	12
Економска школа	12
Друга крагујевачка гимназија	12
Трговинско-угоститељска школа „Тоза Драговић“	12
Реализација пројектних активности – Пирот	12



INEES
Introduction to EU Education
for Secondary Schools



Техничка школа	12
Економска школа.....	13
Млекарска школа са домом ученика „Др Обрен Пејић”	13
Реализација пројектних активности – Лесковац	13
Трговинско-угоститељска школа.....	13
Гимназија у Лесковцу.....	14
Економска школа “Ђука Динић”	14
Референце.....	15



Реализација пројектних активности

Реализација Жан Моне пројекта под називом „Увод у Европску унију – Едукација за средње школе“ подразумевала је спровођена семинара за наставнике у средњим школама под називом „На путу ка Европској унији – изазови и могућности“, као и паралелно одржавање ЕУ Инфо дана за ученике у истим школама.

У складу са пројектном пријавом, била је предвиђена реализација девет оваквих догађаја у различитим градовима на територији Републике Србије уз покривање сва четири региона: региона Војводине, Београдског региона са околином, региона Западна Србија и Шумадија и региона Источна и Јужна Србија. Предвиђена је била посета једној школи у сваком од следећих градова: Новом Саду, Зрењанину, Руми, Београду, Сопоту, Ужицу, Крагујевцу, Пироту и Лесковцу. Уместо тога, Жан Моне тим Високе пословне школе струковних студија у Новом Саду је у периоду од 08.09.2021. до 05.11.2021. године у поменутиим градовима посетио 28 школа и тиме значајно побољшао видљивост пројекта на националном нивоу.

Пандемија Covid-19 значајно је утицала на могућности реализације пројекта према првобитном плану, у формату који је подразумевао непосредну реализацију семинара и ЕУ Инфо дана уз присуство 16 активних реализатора. У договору са пројектним службеником из Брисела, г-ђом Наталијом Риесго, а у циљу повећања дисеминације и видљивости пројекта у складу са актуелним епидемиолошким мерама које су налагале смањен број непосредних учесника, одлучено је да се повећа број средњих школа које ће бити посећене уз уклапање у постојећи буџет.

Жан Моне тим Високе пословне школе струковних студија у Новом Саду на почетку школске 2021/2022. године информисао се о начину реализације наставе у средњим школама на територији Републике Србије, како би на најбољи могући начин одговорио на пројектне задатке.

Одлука о начину организације наставе у основним и средњим школама донета је у складу са одлукама и закључцима Кризног штаба за сузбијање заразне болести Covid-19 и стручним упутствима за организацију образовно-васпитног рада у основној и средњој школи за школску 2021/2022. годину.

Према плану Министарства просвете, науке и технолошког развоја, дефинисана су три модела организације образовно-васпитног рада који се могу примењивати током школске године, у зависности од епидемиолошке ситуације и укрштања података о броју вакцинисаних, броју заражених, проценту позитивних тестова и како се примењују мере превенције у самим школама:¹

- Према првом моделу образовно-васпитни рад може да се одвија у школи, за све ученике у одељењу истовремено.

¹ <https://www.mpn.gov.rs/ruzic-neposredna-nastava-od-1-septembra-u-zavisnosti-od-epidemioloske-situacije-tri-modela-nastave/>



- Према другом или тзв. комбинованом моделу, настава се организује путем непосредног рада и онлајн.
- Трећи модел резервисан је за најугроженије општине, односно оне, који по поменутиим факторима, представљају велики степен ризика по здравље опште популације у тој конкретној средини. Према овом моделу, настава ће се изводити искључиво онлајн.

Тим за праћење и координисање примене превентивних мера у раду школа, формиран од стране Кризног штаба, и у договору са надлежним Министарством просвете, науке и технолошког развоја, на недељном нивоу је доносио одлуке о начину реализације наставе за наредних седам дана у свим основним и средњим школама на територији Републике Србије. Жан Моне тим ВПШСС, почев од 3. септембра 2021. год.² пратио је ове информације које су јавно доступне на сајту Министарства и на недељном нивоу планирао и договарао могућу реализацију семинара и ЕУ Инфо дана по градовима у складу са предвиђеним планом.

Имајући у виду отежану реализацију семинара по појединим градовима и школама, пројектни тим је одлучио да пројектне активности спроведе на два начина: (1) кроз непосредну организацију семинара и ЕУ Инфо дана у школама у којима се настава изводи према првом моделу, или (2) кроз промоцију семинара и ЕУ Инфо дана уз информисање о најважнијим резултатима и исходима пројекта у школама у којима се настава изводи према другом и трећем моделу. Свим наставницима упућен је и позив за завршну конференцију под називом „Европска унија за младе – изазови и могућности“ која ће бити организована у просторијама Високе пословне школе струковних студија у Новом Саду 22.05.2022. год. У наставку ће бити дат преглед градова и појединачних активности спроведених у поменутиим градовима уз прилагање агенде и листе присутних наставника за сваку појединачну установу.

Реализација пројектних активности – Нови Сад

У складу са одобреним продужењем трајања пројекта и дефинисаним новим датумима за реализацију пројектних активности, први семинари и ЕУ Инфо дани реализовани су у средњим школама у Новом Саду, граду у којем се налази седиште Високе пословне школе струковних студија. С обзиром да је уместо посете једне школе било предвиђено посећивање четири институције, семинари и промоције су одржане током два дана, 8. и 9. септембра 2021. године.

Гимназија „Лаза Костић“

У среду, 8.9.2021. године чланови Жан Моне тима Високе пословне школе струковних студија у Новом Саду, др Наташа Папић-Благојевић, др Ивана Јошанов-Врговић, др Ана Јовичић Вуковић и Драгана Бојић, финансијски администратор пројекта, одржали су промоцију семинара „На путу ка Европској унији – изазови и могућности“ и ЕУ Инфо дане у гимназији „Лаза Костић“. Том приликом, ђацима су пружене основне информације о

² <https://www.mpn.gov.rs/naredne-nedelje-drugi-model-i-u-srednjim-skolama-u-kragujevcu-i-velikom-gradistu/>



Европској унији, уз осврт на могућности које би им могло пружити чланство Републике Србије у ЕУ. Линк <http://inees.vps.ns.ac.rs/page/10/>

Рачунарска гимназија „Смарт“

У среду, 8.9.2021. године чланови Жан Моне тима Високе пословне школе струковних студија у Новом Саду, др Наташа Папић-Благојевић, др Ивана Јошанов-Врговић, др Ана Јовичић Вуковић и Драгана Бојић одржали су семинар за наставнике под називом „На путу ка Европској унији – изазови и могућности“ и ЕУ Инфо дане за ученике у Рачунарској гимназији „Смарт“ у Новом Саду.

Том приликом, наставници су упознати са ЕУ приручником објављеним на сајту пројекта <http://inees.vps.ns.ac.rs/prirucnik-o-eu/> и упућени на коришћење образовне платформе ЕУТутор у наставном процесу. Семинар је обухватио теме предвиђене пројектном апликацијом уз посебно акцетовање области о којима су наставници били мање информисани.

На ЕУ Инфо данима велики број ученика је показао интересовање за пројектне активности и садржаје за самоедукацију о темама везаним за Европску унију. Линк <http://inees.vps.ns.ac.rs/page/10/>

Елитна приватна економска школа и гимназија

У четвртак, 9.9.2021. године чланови Жан Моне тима Високе пословне школе струковних студија у Новом Саду, др Наташа Папић-Благојевић, др Ивана Јошанов-Врговић, др Ана Јовичић Вуковић и Драгана Бојић одржали су семинар за наставнике под називом „На путу ка Европској унији – изазови и могућности“ и ЕУ Инфо дане за ученике у Елитној приватној економској школи и гимназији у Новом Саду.

Наставници су поред одржаног семинара информисани о могућностима коришћења ЕУ приручника објављеним на сајту пројекта <http://inees.vps.ns.ac.rs/prirucnik-o-eu/> и упућени су на коришћење образовне платформе ЕУТутор у наставном процесу. На ЕУ Инфо данима ученици су показали интересовање за пројектне активности и садржаје за самоедукацију о темама везаним за Европску унију. Линк <http://inees.vps.ns.ac.rs/page/9/>

Средња машинска школа

У четвртак, 9.9.2021. године чланови Жан Моне тима Високе пословне школе струковних студија у Новом Саду, др Наташа Папић-Благојевић, др Ивана Јошанов-Врговић, др Ана Јовичић Вуковић и Драгана Бојић одржали су семинар за наставнике под називом „На путу ка Европској унији – изазови и могућности“ и ЕУ Инфо дане за ученике у Средњој машинској школи у Новом Саду.

Наставници су, између осталог, информисани о предностима коришћења ЕУ приручника објављеним на сајту пројекта <http://inees.vps.ns.ac.rs/prirucnik-o-eu/> и о могућностима за аплицирање за Еразмус+ пројекте у новом пројектном циклусу и упућени су на коришћење образовне платформе ЕУТутор у наставном процесу. На ЕУ Инфо данима ученицима су



подељени материјали и презентовани поједини садржаји. Линк <http://inees.vps.ns.ac.rs/page/9/>

Реализација пројектних активности – Зрењанин

Реализација другог по реду семинара била је предвиђена за 10.09.2021. у Зрењанину, у складу са новодефинисаном пројектном динамиком. Уместо посете једној институцији, чланови Жан Моне тима посетили су две средње школе у Зрењанину.

Економско трговинска школа „Јован Трајковић“

У петак, 10.9.2021. године чланови Жан Моне тима Високе пословне школе струковних студија у Новом Саду, др Наташа Папић-Благојевић, др Ивана Јошанов-Врговић, др Ана Јовичић Вуковић, др Биљана Станков и Драгана Бојић одржали су семинар за наставнике под називом „На путу ка Европској унији – изазови и могућности“ и ЕУ Инфо дане за ученике у Економско трговинској школи „Јован Трајковић“ у Зрењанину.

У оквиру семинара, наставници су информисани о предностима коришћења ЕУ приручника објављеном на сајту пројекта <http://inees.vps.ns.ac.rs/prirucnik-o-eu/> и упућени су на коришћење образовне платформе ЕУТутор и свих њених садржаја (презентација и тестова) у наставном процесу <http://inees.vps.ns.ac.rs/kurs/>.

На ЕУ Инфо данима ученици су попуњавали анкету „Ставови средњошколаца о Европској унији и европским интеграцијама“ и активно су се интересовали о могућностима размене у оквиру програма Еразмус+ мобилности. Линк <http://inees.vps.ns.ac.rs/page/9/>

Електротехничка и грађевинска школа „Никола Тесла“

У петак, 10.9.2021. године Жан Моне тим Високе пословне школе струковних студија у Новом Саду, др Наташа Папић-Благојевић, др Ивана Јошанов-Врговић, др Ана Јовичић Вуковић, др Биљана Станков и Драгана Бојић одржали су промоцију семинара за наставнике „На путу ка Европској унији – изазови и могућности“ и ЕУ Инфо дана за ученике у Електротехничкој и грађевинској школи у Зрењанину. Линк <http://inees.vps.ns.ac.rs/page/8/>

Реализација пројектних активности – Рума

Трећи семинар је одржан у Руми 15.09.2021. године, а уместо једне школе, чланови Жан Моне тима посетили су три средње школе. У складу са епидемиолошким мерама које су биле на снази у посећеним школама, а у складу са бројем оболелих ученика према прописаним моделима извођења наставе, у једној школи је одржан семинар, а у две школе промоција семинара.

Средња стручна школа „Бранко Радичевић“

У среду 15.9.2021. год. Жан Моне тим Високе пословне школе струковних студија у Новом Саду, др Јелена Дамњановић, др Наташа Папић-Благојевић, др Ивана Јошанов-Врговић, др Ана Јовичић Вуковић и Драгана Бојић одржали су промоцију семинара за наставнике „На



путу ка Европској унији – изазови и могућности” и ЕУ Инфо дане за ученике у Средњој стручној школи „Бранко Радичевић” у Руми. Линк <http://inees.vps.ns.ac.rs/page/8/>

Средња стручна школа „Стеван Петровић-Бриле”

У среду 15.9.2021. год. Жан Моне тим Високе пословне школе струковних студија у Новом Саду, др Јелена Дамњановић, др Наташа Папић-Благојевић, др Ивана Јошанов-Врговић, др Ана Јовичић Вуковић и Драгана Бојић одржали су семинар за наставнике „На путу ка Европској унији – изазови и могућности” и ЕУ Инфо дане за ученике у Средњој стручној школи „Стеван Петровић-Бриле” у Руми. Присутним професорима, чланови Жан Моне тима изложили су све важне информације о пројекту, циљевима и резултатима уз приказ најважнијих резултата истраживања спроведеног међу средњошколцима. Истовремено је презентован и значај и улога Европске уније и европских интеграција. Линк <http://inees.vps.ns.ac.rs/page/8/>

Средња техничка школа „Миленко Брзак – Уча”

У среду 15.9.2021. год. Жан Моне тим Високе пословне школе струковних студија у Новом Саду, др Ивана Јошанов-Врговић, др Ана Јовичић Вуковић и Драгана Бојић одржали су промоцију семинара за наставнике „На путу ка Европској унији – изазови и могућности” и ЕУ Инфо дане за ученике у Средњој техничкој школи „Миленко Брзак – Уча” у Руми. Линк <http://inees.vps.ns.ac.rs/page/7/>

Реализација пројектних активности – Београд

Четврти семинар је одржан у Београду, главном граду Републике Србије. У овом граду су посећене три средње школе и одржан је један семинар и две промоције уз пратеће ЕУ Инфо дане.

Прва економска школа

У петак 17.9.2021. год. Жан Моне тим Високе пословне школе струковних студија у Новом Саду, др Јелена Дамњановић, др Наташа Папић-Благојевић, др Ивана Јошанов-Врговић, др Ана Јовичић Вуковић, и Драгана Бојић одржали су промоцију семинара за наставнике „На путу ка Европској унији – изазови и могућности” и ЕУ Инфо дане за ученике у Првој економској школи у Београду. Линк <http://inees.vps.ns.ac.rs/page/7/>

Средња школа ЕПА

У петак 17.9.2021. год. Жан Моне тим Високе пословне школе струковних студија у Новом Саду, др Јелена Дамњановић, др Наташа Папић-Благојевић, др Ивана Јошанов-Врговић, др Ана Јовичић Вуковић и Драгана Бојић одржали су семинар за наставнике „На путу ка Европској унији – изазови и могућности” и ЕУ Инфо дане за ученике у Средњој школи ЕПА у Београду.

Присутним професорима, чланови Жан Моне тима изложили су све важне информације о пројекту, циљевима и резултатима уз приказ најважнијих резултата истраживања спроведеног међу средњошколцима. Истовремено је присутним ученицима презентован и



значај и улога Европске уније и европских интеграција. Ученици су показали интересовање за могућност прикључења Републике Србије Европској унији и активно су учествовали у дискусији о предностима и изазовима потенцијалног чланства. Линк <http://inees.vps.ns.ac.rs/page/7/>

Четврта гимназија

У петак 17.9.2021. год. Жан Моне тим Високе пословне школе струковних студија у Новом Саду, др Ивана Јошанов-Врговић, др Ана Јовичић Вуковић и Драгана Бојић одржали су промоцију семинара за наставнике „На путу ка Европској унији – изазови и могућности” у Четвртој гимназији у Београду. Линк <http://inees.vps.ns.ac.rs/page/6/>

Реализација пројектних активности – Сопот и Младеновац

Према пројектној пријави, реализација петог семинара је била предвиђена у средњим школама у Сопоту, али због близине града Младеновца, Жан Моне тим је одлучио да посети и овај град и у њему одржи промоцију семинара у једној средњој школи. На тај начин је дат додатни допринос дисеминацији и видљивости пројекта.

Економско-трговинска школа Сопот

У среду 29.9.2021. год. чланови Жан Моне тима Високе пословне школе струковних студија у Новом Саду, др Јелена Дамњановић, др Наташа Папић-Благојевић, др Ивана Јошанов-Врговић, др Ана Јовичић Вуковић и Драгана Бојић одржали су семинар, према дефинисаној агенди, за наставнике „На путу ка Европској унији – изазови и могућности” и ЕУ Инфо дане за ученике у Економско-трговинској школи у Сопоту. Линк <http://inees.vps.ns.ac.rs/page/6/>

Машинска школа „Космај“ Сопот

У среду 29.9.2021. год. чланови Жан Моне тима Високе пословне школе струковних студија у Новом Саду, др Јелена Дамњановић, др Наташа Папић-Благојевић, др Ивана Јошанов-Врговић, др Ана Јовичић Вуковић и Драгана Бојић одржали су промоцију семинара за наставнике „На путу ка Европској унији – изазови и могућности” и ЕУ Инфо дане за ученике у Машинској школи „Космај” у Сопоту.

Техничка школа Младеновац

У среду 29.9.2021. год. чланови Жан Моне тима Високе пословне школе струковних студија у Новом Саду, др Јелена Дамњановић, др Наташа Папић-Благојевић, др Ивана Јошанов-Врговић, др Ана Јовичић Вуковић и Драгана Бојић одржали су промоцију семинара за наставнике „На путу ка Европској унији – изазови и могућности” и ЕУ Инфо дане за ученике у Техничкој школи у Младеновцу. Линк <http://inees.vps.ns.ac.rs/page/5/>

Реализација пројектних активности – Ужице

Посета региону Западне Србије и Шумадије, подразумевала је обилазак средњих школа у Ужицу и Крагујевцу. Члан пројектног тима, др Ана Јовичић Вуковић је због Covid-19 била у изолацији и из тог разлога није учествовала у реализацији семинара у ова два града.



Шести семинар је одржан у Ужицу, а због обиласка четири школе, семинари су одржани 7. и 8.10.2021. год.

Економска школа

У четвртак, 7.10.2021. године чланови Жан Моне тима Високе пословне школе струковних студија у Новом Саду др Јелена Дамњановић, др Наташа Папић-Благојевић, др Ивана Јошанов-Врговић и Драгана Бојић одржали су семинар за наставнике под називом „На путу ка Европској унији – изазови и могућности“ и ЕУ Инфо дане за ученике у Економској школи у Ужицу.

Наставници су информисани о предностима коришћења ЕУ приручника објављењем на сајту пројекта, док су на ЕУ Инфо данима ученицима подељени материјали и презентовани одређени садржаји у вези Европске уније. Линк <http://inees.vps.ns.ac.rs/page/5/>

Ужичка гимназија

У четвртак, 7.10.2021. године чланови Жан Моне тима Високе пословне школе струковних студија у Новом Саду др Јелена Дамњановић, др Наташа Папић-Благојевић, др Ивана Јошанов-Врговић и Драгана Бојић одржали су семинар за наставнике под називом „На путу ка Европској унији – изазови и могућности“ и ЕУ Инфо дане за ученике у Ужичкој гимназији.

Наставници су информисани о предностима коришћења ЕУ приручника објављењем на сајту пројекта, о могућностима за аплицирање за Еразмус+ пројекте у новом пројектном циклусу и и упућени су на коришћење образовне платформе ЕУТутор у наставном процесу. На ЕУ Инфо данима ученицима су подељени промотивни материјали. Линк <http://inees.vps.ns.ac.rs/page/5/>

Техничка школа

У петак, 8.10.2021. године чланови Жан Моне тима Високе пословне школе струковних студија у Новом Саду др Јелена Дамњановић, др Наташа Папић-Благојевић, др Ивана Јошанов-Врговић и Драгана Бојић одржали су семинар за наставнике под називом „На путу ка Европској унији – изазови и могућности“ у Техничкој школи у Ужицу.

Наставници су информисани о предностима коришћења ЕУ приручника и ЕУТутор платформе и њених садржаја у процесу наставе.

Због лоше епидемиолошке ситуације у Техничкој школи, члановима Жан Моне тима није било омогућено одржавање ЕУ Инфо дана за ученике. Линк <http://inees.vps.ns.ac.rs/page/4/>

Медицинска школа

У петак, 8.10.2021. године чланови Жан Моне тима Високе пословне школе струковних студија у Новом Саду др Јелена Дамњановић, др Наташа Папић-Благојевић, др Ивана Јошанов-Врговић и Драгана Бојић одржали су семинар за наставнике под називом „На путу ка Европској унији – изазови и могућности“ и ЕУ Инфо дан за ученике у Медицинској школи у Ужицу.



Наставници су информисани о предностима коришћења Приручника о ЕУ и ЕУТutor платформе и њених садржаја у процесу наставе, док су ученицима презентоване предности чланства у Европској унији, али и изазови са којима се Република Србија суочава у процесу придруживања. Ученици су показали изузетно интересовање и знање о презентованим темама, активно су учествовали у дискусији и по окончаном предавању изнели позитивне оцене о презентованим садржајима и материјалима. Линк <http://inees.vps.ns.ac.rs/page/4/>

Реализација пројектних активности – Крагујевац

Седми семинар је одржан у Крагујевцу у три средње школе, с тим што је у једној школи одржан семинар према агенди, а у две преостале школе промоција семинара.

Економска школа

У петак, 15.10.2021. године чланови Жан Моне тима Високе пословне школе струковних студија у Новом Саду др Јелена Дамњановић, др Наташа Папић-Благојевић, др Ивана Јошанов-Врговић и Драгана Бојић одржали су семинар за наставнике под називом „На путу ка Европској унији – изазови и могућности“ и ЕУ Инфо дане за ученике у Економској школи у Крагујевцу. Линк <http://inees.vps.ns.ac.rs/page/4/>

Друга крагујевачка гимназија

У петак, 15.10.2021. године чланови Жан Моне тима Високе пословне школе струковних студија у Новом Саду др Јелена Дамњановић, др Наташа Папић-Благојевић, др Ивана Јошанов-Врговић и Драгана Бојић одржали су промоцију семинара за наставнике под називом „На путу ка Европској унији – изазови и могућности“ и ЕУ Инфо дане за ученике у Другој крагујевачкој гимназији. Линк <http://inees.vps.ns.ac.rs/page/3/>

Трговинско-угоститељска школа „Тоза Драговић“

У петак, 15.10.2021. године чланови Жан Моне тима Високе пословне школе струковних студија у Новом Саду др Јелена Дамњановић, др Наташа Папић-Благојевић, др Ивана Јошанов-Врговић и Драгана Бојић одржали су промоцију семинара за наставнике под називом „На путу ка Европској унији – изазови и могућности“ у Трговинско-угоститељској школи „Тоза Драговић“ у Крагујевцу. Линк <http://inees.vps.ns.ac.rs/page/3/>

Члановима Жан Моне тима због лоше епидемиолошке ситуације у посећеној школи није било дозвољено одржавање ЕУ Инфо дана.

Реализација пројектних активности – Пирот

Регион Источне и Јужне Србије подразумевао је обилазак Пирота и Лесковца. Жан Моне тим Високе пословне школе у Пироту је боравио 28.10.2021. год. и том приликом је обишао три школе и одржао два семинара и једну промоцију.

Техничка школа

У четвртак 28.10.2021. год. чланови Жан Моне тима Високе пословне школе струковних студија у Новом Саду, др Јелена Дамњановић, др Наташа Папић-Благојевић, др Ивана



Јошанов-Врговић, др Ана Јовичић Вуковић и Драгана Бојић одржали су промоцију семинара за наставнике „На путу ка Европској унији – изазови и могућности” и ЕУ Инфо дане за ученике у Техничкој школи у Пироту. Линк <http://inees.vps.ns.ac.rs/page/2/>

Економска школа

У четвртак 28.10.2021. год. чланови Жан Моне тима Високе пословне школе струковних студија у Новом Саду, др Јелена Дамњановић, др Наташа Папић-Благојевић, др Ивана Јошанов-Врговић, др Ана Јовичић Вуковић и Драгана Бојић одржали су семинар за наставнике „На путу ка Европској унији – изазови и могућности” и ЕУ Инфо дане за ученике у Економској школи у Пироту.

Присутним професорима, чланови Жан Моне тима изложили су све важне информације о пројекту, циљевима и резултатима уз приказ најважнијих резултата истраживања спроведеног међу средњошколцима. Истовремено је присутним ученицима презентован и значај и улога Европске уније и европских интеграција. Линк <http://inees.vps.ns.ac.rs/page/2/>

У оквиру реализације семинара у средњој Економској школи у Пироту, али и као знак почетка сарадње између две институције, чланови Жан Моне тима, др Јелена Дамњановић, директор ВПШСС и др Наташа Папић-Благојевић, помоћник директора и координатор пројекта, као и Марјан Ђирић, директор Економске школе, дали су изјаве за ТВ Пирот: <https://www.youtube.com/watch?v=xlvic9OqytK>

Млекарска школа са домом ученика „Др Обрен Пејић”

У четвртак 28.10.2021. год. чланови Жан Моне тима Високе пословне школе струковних студија у Новом Саду, др Јелена Дамњановић, др Наташа Папић-Благојевић, др Ивана Јошанов-Врговић, др Ана Јовичић Вуковић и Драгана Бојић одржали су промоцију семинара за наставнике „На путу ка Европској унији – изазови и могућности” и ЕУ Инфо дане за ученике у Млекарској школи са домом ученика „Др Обрен Пејић” у Пироту. Линк <http://inees.vps.ns.ac.rs/>

Реализација пројектних активности – Лесковац

Последњи у низу семинара одржан је у Лесковцу и на тај начин су испуњене све пројектне активности када је у питању реализација семинара и ЕУ Инфо дана. Том приликом Жан Моне тим је обишао три школе и обавио један семинар и две промоције.

Трговинско-угоститељска школа

У четвртак 04.11.2021. год. чланови Жан Моне тима Високе пословне школе струковних студија у Новом Саду, др Јелена Дамњановић, др Наташа Папић-Благојевић, др Ивана Јошанов-Врговић, др Ана Јовичић Вуковић и Драгана Бојић одржали су семинар за наставнике „На путу ка Европској унији – изазови и могућности” и ЕУ Инфо дане за ученике у Трговинско-угоститељској школи у Лесковцу.

Присутним професорима, чланови Жан Моне тима изложили су све важне информације о пројекту, циљевима и резултатима уз приказ најважнијих резултата истраживања



спроведеног међу средњошколцима. Истовремено је присутним ученицима презентован и значај и улога Европске уније и европских интеграција. Линк <http://inees.vps.ns.ac.rs/>

Гимназија у Лесковцу

У четвртак 04.11.2021. год. чланови Жан Моне тима Високе пословне школе струковних студија у Новом Саду, др Јелена Дамњановић, др Наташа Папић-Благојевић, др Ивана Јошанов-Врговић, др Ана Јовичић Вуковић и Драгана Бојић одржали су промоцију семинара и ЕУ Инфо дана у Гимназији ” у Лесковцу. Линк <http://inees.vps.ns.ac.rs/>

Економска школа “Ђука Динић”

У четвртак 04.11.2021. год. чланови Жан Моне тима Високе пословне школе струковних студија у Новом Саду, др Јелена Дамњановић, др Наташа Папић-Благојевић, др Ивана Јошанов-Врговић, др Ана Јовичић Вуковић и Драгана Бојић одржали су промоцију семинара у Економској школи “Ђука Динић” у Лесковцу. Линк <http://inees.vps.ns.ac.rs/>



Референце

1. ЕУТутор образовна платформа. <http://inees.vps.ns.ac.rs/kurs/> (07.12.2021).
2. Introduction to EU Education for Secondary Schools. Преузето са URL: <http://inees.vps.ns.ac.rs/> (06.12.2021).
3. Министарство просвете, науке и технолошког развоја. Вести 24. август 2021. Преузето са URL: <https://www.mpn.gov.rs/ruzic-neposredna-nastava-od-1-septembra-u-zavisnosti-od-epidemioloske-situacije-tri-modela-nastave/> (06.12.2021).
4. Министарство просвете, науке и технолошког развоја. Вести 03. септембар 2021. Преузето са URL: <https://www.mpn.gov.rs/naredne-nedelje-drugi-model-i-u-srednjim-skolama-u-kragujevcu-i-velikom-gradistu/> (06.12.2021).
5. Приручник о ЕУ. Преузето са URL: <http://inees.vps.ns.ac.rs/prirucnik-o-eu/> (06.12.2021).